
Weinkarte 



Unsere Weine sind alle von 

Betriebsstätte Göttlesbrunn      Betriebsstätte Höflein 
Am Graben 2, 2464 Göttlesbrunn, Austria   Dorfstraße 28, 2465 Höflein, Austria 
Tel. & Fax: +43 (2162) 8484     Tel. & Fax: +43 (2162) 62293 

Homepage: www.gottschuly.at      e-mail: m.gottschuly@wavenet.at 

Philosophie 
Im legendären Weinbaugebiet Carnuntum in Göttlesbrunn und Höflein bewirtschaftet die Familie 
Gottschuly-Grassl ca. 12 Hektar Rebflächen in bester Lage. 
Das pannonische Klima, geprägt durch einen trockenen Sommer und einen stabilen Herbst, sowie die 
optimale Beschaffenheit der Löß- und Schotterböden helfen uns bei der Erzeugung von feinen Weiß- 
und kräftig gehaltvollen Rotweinen. Gesunde Trauben, Reinheit und Sorgfalt sind die Eckpfeiler von 
bekömmlichen und ehrlichen Weinen. 
Die Familie Gotschully-Grassl konzentriert sich daher auf ein ganzheitliches Qualitätsmanagement, 
gesundes Lesegut, tatsächliche Reife der Trauben, moderne wie traditionelle Anbaumethoden und vor 
allem reduzierte Erträge. 

http://www.gottschuly.at
mailto:m.gottschuly@wavenet.at


Weißweine 

Primus (Grüner Veltliner) 

Charakteristik: Helles gelb mit grünreflexen, fruchtiger Duft. Die frische - würzige Note überträgt 
sich auf den Gaumen. 

12,0% vol-trocken   1/8l  €  2,50  1/4l  €  4,80  0,75l € 14,00 

Welschriesling 

Charakteristik: Zartes hellgrün, fruchtig - würzig, am Gaumen saftiger Apfel mit Zitrusklängen, 
erfrischend und spritzig im Abgang. 

12,5% vol-trocken   1/8l  €  2,80  1/4l  €  5,40  0,75l € 15,80 

Weißburgunder 

Charakteristik: Helles gelbgrün, zart - nussige Komplexität, lebhaft und finessenreich im Abgang. 

12,5% vol-trocken   1/8l  €  2,80  1/4l  €  5,40  0,75l € 15,80  



Weißweine 

Sauvignon Blanc 

Charakteristik: Kräftiges goldgelb, reifer Duft nach Stachelbeeren umrahmt von einer zarten 
Holunderblütenaromatik, kräftig am Gaumen mit intensivem Aroma, rassig und lebendig im Abgang. 

12,5% vol-trocken   1/8l  €  3,30  1/4l  €  6,40  0,75l € 18,80 

Gelber Muskateller 

Charakteristik: Mittlers gelbgrün, duftiges Muskatnussaroma mit zarten Anklängen von 
Holunderblüten, prickelnde frische, traubiges Muskatellerbouquet, erfrischen und lebendig im Abgang. 
Speisenempfehlung: Hervorragender Aperitifwein, asiatische Gerichte und Sommersalate 

12,5% vol-trocken   1/8l  €  3,30  1/4l  €  6,40  0,75l € 18,80 

Unsere Weine gibt es auch zum mitnehmen (Ab-Hof-Preise) 
Fragen Sie unser Personal 



Rotweine 

Zweigelt Rose´ 

Charakteristik: Zart Rosa, erfrischender Sommerwein, intensives Aroma nach reifen Erdbeeren, 
lebhaft und dynamisch im Abgang. 

12,5% vol-trocken   1/8l  €  2,80  1/4l  €  5,40  0,75l € 15,80 

Rubin Carnuntum 

Charakteristik: Dunkles Rubinrot, elegant-zarte Barriquereife, gereifte Beerenaromatik, gehaltvoll und 
kräftig im Abgang. 

100% Zweigelt   10 Monate im Barriquefass gereift 

13,5% vol-trocken   1/8l  €  4,10  1/4l  €  8,00  0,75l € 23,60 

Cuvée Senior 

Charakteristik: Kräftiges rot, fruchtig und vielseitig im Abgang, am Gaumen etwas Bitterschokolade. 

50% Zweigelt, 50% Merlot 

13,0% vol-trocken   1/8l  €  3,40  1/4l  €  6,60  0,75l € 19,40 



Rotweine 

Hoher Weg 

Charakteristik: Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, ausgereifte Waldbeerenstruktur mit 
Nuancen von Kirschen, samtige Tannine und kräftige Struktur im Abgang. 

100% Zweigelt Selektion 15 Monate in französischer Eiche gereift 

14,0% vol-trocken   1/8l  €  4,10  1/4l  €  8,00  0,75l € 23,60 

Syrah 

Charakteristik: Dunkles Rubinrot, kräftige Würze, zart-reife Röstaromen, elegante Frucht mit 
dezenten Anklängen von schwarzen Oliven, weiche Tannine die am Gaumen lange nachklingen. 

100% Syrah   15 Monate im Barriquefass gereift 

14,0% vol-trocken   1/8l  €  4,30  1/4l  €  8,40  0,75l € 25,00 



Rotweine 

Rotundo 

Charakteristik: Rubingranat, Anklänge von Pflaumen, zarte Schokoladentöne, temperamentvolles 
Bouquet, weich und samtig im Abgang. 

100% Merlot   15 Monate in französischer Eiche gereift 

14,0% vol-trocken   1/8l  €  4,30  1/4l  €  8,40  0,75l € 25,00 

G 3 

Charakteristik: Dunkles Rubingranat, angenehm kräftig und würzig in der Nase, finessenreich am 
Gaumen, feine Röstnote, dunkle Beeren, kraftvoll und elegant mit weich-samtiger Tanninstruktur, langer 
kräftiger Abgang. 

40% Zweigelt, 30% Merlot, 30% Syrah  18 Monate in französischer Eiche gereift 

14,0% vol-trocken   1/8l  €  4,50  1/4l  € 8,80  0,75l € 25,80 

Unsere Weine gibt es auch zum mitnehmen (Ab-Hof-Preise) 
Fragen Sie unser Personal 



Schaumweine 

Secco 

Der Riesling Secco ist ein erfrischender und fruchtiger Perlwein. 

Charakteristik: Zartes hellgelb, rassig-würzige Frucht, prickelnde Frische, feingliedrige Säure, 
erfrischend im Abgang mit einer zarten Extraktsüße 

11.5 % vol-trocken   0,1l  €  2,90      0,75l  € 19,00 

Sekt Rose´ Brut 

Der Zweigelt-Rosé mit komplexem Aroma und dynamischen Abgang wurde nach der „Méthode 
Traditionnelle“ zum Qualitätssekt vergoren. 

Charakteristik:Durch die zweite Gärung in der Flasche entwickelte sich das glänzende Lachsrosa mit 
feinen Perlen, geprägt durch ein intensives Aroma von Erdbeeren und Himbeeren. Die leichte Restsüße 
kombiniert mit einer frischen Säure bietet einen erfrischenden und lebendigen Abgang mit roten 
Waldfruchttönen. 

13.0 % vol - trocken   0,1l  €  3,90      0,75l  € 26,00 


